

# Инструктаж для учащихся по ПДД

## во время зимних каникул

Дорогие ребята! Наступают долгожданные зимние каникулы, и чтобы не случилось каких-нибудь неприятностей, давайте вспомним некоторые правила поведения на улице и дороге.

- Никогда не ходите гулять без разрешения родителей. Родители всегда должны знать, где вы находитесь.
- Не играйте на улице с наступлением темноты. Происшествия чаще всего случаются именно в темное время суток.
- Во время гололёда нужно ходить не торопясь; не перебегать проезжую часть, даже если вам кажется, что машина далеко.
- Не играйте в подвижные игры на дороге.
- Нельзя кататься на санках, коньках и лыжах на проезжей части дороги.
- Ни в коем случае не цепляйтесь за машины и автобусы, чтобы прокатиться, при торможении автотранспорта, вы можете оказаться под колёсами, а это приводит к серьёзным травмам.
- Если вам страшно переходить улицу одному, попросите кого-нибудь из взрослых перевести вас или дождитесь, пока взрослый будет переходить дорогу, и идите рядом с ним.